Колледж  управления  и  сервиса  «Стиль»

54.02.08  «ТЕХНИКА И ИСКУССТВО ФОТОГРАФИИ»

До  момента  зачисления  в  колледж  абитуриенты    должны  пройти  предварительный  медицинский  осмотр,  согласно  приказу  № 302н Министерства  здравоохранения  и  социального  развития  от  12.04.2011г. с дополнениями  и  изменениями 2013г.

2.  -  Старше  18  лет - Медицинская  справка  № 086-У  или   № 834н  о  профессиональной  пригодности,  Медицинское заключение о принадлежности  к  медицинской группе для занятий  физической культурой.
-  До  18  лет – Карта профилактического медицинского осмотра несовершеннолетнего № 030-ПО/у-17, Медицинское заключение о принадлежности несовершеннолетнего к  медицинской группе для занятий  физической культурой                   - Флюорография  легких  (проходится  ежегодно)

- Психиатр,  нарколог -  по  месту  жительства. (в  Екатеринбурге   до  18 лет – улица Индустрии  100А,  старше  18 лет – улица  Халтурина  44А)

3. Прививочный  сертификат (оригинал  и  копию) -  иметь прививки:

- Гепатит  В

- Туберкулинодиагностика – Д-тест (ежегодно  до  18  лет)

- Полиомиелит  R3  (до 18 лет)

- АДСм   R3
- Корь R
- Паротит R
- Краснуха R
- Клещевой энцефалит

Прививки  можно  поставить -  ЦГБ  № 33  Центр  иммунопрфилактики                                                (улица  Заводская  29)

4. Копия  Медицинского  страхового полиса 

С  собой  иметь оригиналы  и   копии всех  медицинских документов.
Телефон медицинского  кабинета  -  229-60-25(фельдшер- Раушания Рашитовна)

