ОБУЧЕНИЕ ЛИЦ,
ПОСТРАДАВШИХ ОТ РАСПРОСТРАНЕНИЯ 
НОВОЙ КОРОНАВИРУСНОЙ ИНФЕКЦИИ

Кто может обучаться?
Лица, пострадавшие от распространения новой коронавирусной инфекции:
По каким программам проходит обучение?
- Граждане, ищущие работу (граждане, зарегистрированные в государственных казенных учреждениях службы занятости населения Свердловской области в целях поиска подходящей работы начиная с 01.03.2020);
- Работники, находящиеся под риском увольнения (работники, в отношении которых работодатель начиная с 01.03.2020 временно приостановил работу, установил неполное рабочее время, организовал проведение мероприятий по высбождению работников, предоставил отпуск без сохранения заработной платы);
- Выпускники образовательных организаций (нетрудоустроенные выпускники 2019 и 2020 годов: общеобразовательных организаций, достигшие 18 лет; профессиональных образовательных организаций; образовательных организаций высшего образования).

Профессиональное обучение:
программы профессиональной подготовки и переподготовки, повышения квалификации по профессиям рабочих, должностям служащих

Программы повышения квалификации (дополнительное профессиональное образование):
для лиц, имеющих среднее профессиональное или высшее образование

Можно ли пройти обучение повторно?
В программе могут принимать участие лица, которые не проходили обучение по программам профессионального обучения или дополнительного профессионального образования в течение 2020 года.
Какую профессию или профессиональную компетенцию можно получить?
Для обучения вы можете выбрать любую профессию (профессиональную компетенцию), представленную в вашем регионе. В региональный перечень включены профессии, по которым есть вакансии для трудоустройства, и профессиональные компетенции, востребованные работодателями в вашем регионе. С профессиями (профессиональными компетенциями), доступными для обучения в вашем регионе, вы можете ознакомиться на сайте https://express.worldskills.ru.
Где будет проходить обучение? Можно ли обучаться дистанционно?
Очное обучение проходит на базе центров обучения, обладающих квалифицированными педагогами и необходимым оборудованием. Вы можете дистанционно, если такое обучение предусмотрено по конкретной профессии (профессиональной компетенции). Место и формат обучения (очный или дистанционный) вы узнаете при записи на обучение на сайте https://express.worldskills.ru.

Приглашаем Вас освоить программы профессионального обучения и программы дополнительного профессионального образования в нашем колледже и пройти обучение по компетенциям:
- «Парикмахерское искусство»;
- «Фотография»;
- «Администрирование отеля»;
- «Туризм». 

 Как записаться на обучение?
Записаться на обучение вы можете на сайте https://express.worldskills.ru. 
Региональный оператор программы проверит ваши данные и подтвердит возможность вашего участия в программе. Центр обучения свяжется с вами по вопросам программы и графика обучения.


Администратор площадки по вопросам обучения:
Зырянова Валентина Сергеевна
заведующий отделением дополнительного образования, 
рабочий телефон 8(343) 251-89-57,
сот. 8-922-208-94-07; e-mail: 89222089407@mail.ru



