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Профессия «Фотограф»

Сроки получения СПО по профессии 100118.01 Фотограф в очной форме обучения и соответствующие квалификации приводятся в Таблице 1. (в ред. Приказа Минобрнауки России от 09.04.2015 N 389)

Таблица 1

	Уровень образования, необходимый для приема на обучение по ППКРС
	Наименование квалификации (профессий по Общероссийскому классификатору профессий рабочих, должностей служащих и тарифных разрядов) (ОК 016-94) 
	Срок получения СПО по ППКРС в очной форме обучения 

	среднее общее образование
	Фотограф

Фотолаборант

Ретушер
	10 мес.

	основное общее образование
	
	2 года 10 мес. 


Задумывались ли вы, что бывают такие профессии, которые, как бы не видны на первый взгляд, но, если приглядеться, то результат подобных профессий повсюду, вокруг нас. 
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 Наверняка сейчас рядом с вами лежит глянцевый журнал с изображением красивой девушки или блестящего новенького автомобиля на обложке. Думали ли вы, глядя на это изображение, о чём-то, кроме желания обладать этим автомобилем или стать такой же девушкой на такой же обложке? Задумывались ли вы о том, что это изображение не что иное, как результат работы профессионального фотографа?

Фотограф - это одна из тех профессий, о которой обычно не задумываются, глядя на конечный результат. Однако, фотограф - это скорее зов сердца, состояние души. Профессиональный фотограф смотрит на окружающий нас мир несколько иначе, чем принято. 

Фотограф - очень простая профессия, каждый может купить себе фотоаппарат и поэкспериментировать. Каждый может попробовать себя в роли фотографа. 
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Фотограф - это очень сложная профессия, в ней есть часть, которой нельзя обучиться. Фотограф должен уметь видеть прекрасное, но не только видеть, от профессионального фотографа требуется уметь запечатлеть эту красоту, говоря на профессиональном сленге "видеть кадр". 

Фотограф - дорогая профессия. Поскольку фотография - это скорее хобби, нежели профессия, то далеко не каждый готов заплатить порядка ста тысяч рублей за фотоаппарат, за набор объективов на сумму ещё двух-трёх таких фотоаппаратов, прикупить к этому всему вспышки, штативы, горы отражателей и фонов.
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Фотограф - творческая профессия. Далеко не все люди на земле занимаются любимым делом. Некоторые работают ради денег, некоторые "делают карьеру", некоторые работают, чтобы узнать что-то новое. При этом далеко не всем нравится их работа. И только фотограф работает ради творчества, работает потому что любит своё дело, фотографу нравится делать что-то особенное, фотограф любит идеальный мир, любит красоту, любит уникальность обычных, окружающих всех нас предметов. Фотограф любит изменять окружающий нас мир, обожая неизменность мира.
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Виды деятельности фотографа.

 -осуществление съемок в различных условиях;

-разработка креативных идей для съемок;

-обработка, оформление, печать снимков;

-подбор необходимой фототехники и атрибутики. 
Требования к специальности:

- коммуникабельность, доброжелательность, 
эмоциональная устойчивость, терпение, вежливость;
- хорошая кинестетическая чувствительность;

- нормальная острота зрения;

- точный линейный и плоскостной глазомер.
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   Описание профессии Фотограф

Фотограф прекрасно разбирается в технике фотосъемки, он лучше других знает, как достичь того или иного эффекта на фото, какие атрибуты стоит подобрать под определенные условия приближенности или удаленности снимаемого объекта, качество освещения и т.д. Если от фотографа помимо прочего требуется творческий подход к делу, то он также разрабатывает идейную концепцию для фотосессии. 

В профессиональные обязанности современного фотографа входит не только изготовление, но и обработка снимков при помощи ряда специальных компьютерных программ.

      Места работы фотографа: фотостудии, средства массой информации, рекламные агентства, фриланс.
PAGE  

