Министерство образования и молодёжной политики Свердловской области

ГАПОУ СО «Колледж управления и сервиса «Стиль»»

НАЧАЛО

 VIII Открытого регионального чемпионата 

«Молодые профессионалы WorldSkills Russia 2020 » Свердловской области 2020
Приглашаем всех желающих на открытие VIII Регионального чемпионата  «Молодые профессионалы WorldSkills Russia 2020» Свердловской области!
С 1 февраля 2020 года на площадке Колледжа управления и сервиса «Стиль» начинается VIII Открытый Региональный чемпионат  «Молодые профессионалы WorldSkills Russia 2020» Свердловской области 2020. В первый день Чемпионата в колледже пройдут соревнования участников в категории «Навыки мудрых» по компетенции «Фотография», где покажут своё мастерство профессионалы «серебряного возраста» (предпенсионеры). От нашего колледжа принимает участие педагог Колледжа «Стиль» Светлана Петровна Таскаева – одна из лучших выпускниц программы профессиональной подготовки для лиц предпенсионного возраста «Фотограф», которую уже более полугода успешно реализует наша образовательная организация.

Основная программа Чемпионата продлится 5 дней – с 3 февраля по 7 февраля. Колледж «Стиль» принимает на своей площадке соревнования по четырём компетенциям Ворлдскиллс – «Фотография (юниоры)», «Фотография» (основной состав), «Реклама» и «Видеопроизводство». 
С программой Чемпионата вы можете ознакомиться здесь: http://style-ekb.ru/upload/novosti/programma-rch-2020_15791729209712.pdf 

В рамках Чемпионата состоятся также разнообразные профориентационные мероприятия – с программой этих мероприятий вы можете ознакомиться здесь: http://style-ekb.ru/upload/doc/ws/programma-proforientacionnyh-meropriyatiy-ws-2020_1579753469014.pdf 

Студенты колледжа также принимают участие в состязаниях – так, студентка III курса Анна Афанасьева выступает (под руководством эксперта-компатриота А.К. Золотарёвой)  по компетенции «Фотография (основной состав)», студент I курса Данил Лепёшкин (под руководством эксперта-компатриота Д.А. Лосева) – по компетенции «Видеопроизводство».
Наши студенты также принимают участие в соревнованиях Чемпионата, проходящих на других площадках Екатеринбурга, - так, студент Дмитрий Лежнин (III курс) выступает, под руководством эксперта-компатриота, преподавателя нашего колледжа А.В. Мандрыки, по компетенции «Реклама», студентка I курса Екатерина Борисова – по компетенции «Администрирование отеля» (эксперт-компатриот – преподаватель Колледжа «Стиль» Д.А. Евдокимова), студентки I курса Влада Лисицына и Полина Корягина – по компетенции «Туроператорская деятельность» (эксперт-компатриот – преподаватель нашего колледжа И.М. Колотовкина), а студент I курса Никита Карнацкий, под руководством эксперта-компатриота И.А. Владыкиной, принимает участие в соревнованиях по компетенции «Организация экскурсионных услуг». Желаем успеха всем нашим участникам!
Заведующий информационно-методическим центром
М.С. Леонтьев
