Памятка о мерах социальной поддержки
 Детей лиц, принимающих (принимавших) участие в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики; граждане Российской Федерации, Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, лица без гражданства, постоянно проживающие на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, вынужденно покинувшие территории Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, прибывшие на территорию Российской Федерации в экстренном порядке; дети граждан Российской Федерации, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные силы Российской Федерации в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2022 №647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации»:
1. В соответствии с законом Свердловской области № 95-ОЗ «О внесении изменения в «Закон об образовании в Свердловской области «О внесении изменений в статью 33-1 Закона Свердловской области «Об образовании в Свердловской области», Приказом Министерства образования Свердловской области от 05.122023 № 1365-Д «Об осуществлении государственными бюджетными учреждениями Свердловской области полномочий Министерства образования и молодежной политики Свердловской области по исполнению публичных обязательств перед физическими лицами подлежащих исполнению в денежной форме и финансового обеспечения их осуществления в 2024г. :
- денежная компенсация, выплачиваемая на питание – 261,7р. (в учебные дни), 287,9 руб. (в выходные, праздничные и каникулярные дни);
- денежная компенсация, выплачиваемая для приобретения комплекта одежды, обуви, мягкого инвентаря – 46760,6 р. (в календарный год)
    2.   Предоставляется право первоочередного заселения в общежитие (согласно Положения об общежитии);
   3. Абитуриентам данной категории предоставляется право первоочередного зачисления (согласно Правилам приема)


